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Тези до наукової роботи "Дослідження біологічних ритмів рослин"
Метою наукової роботи є вивчення питання адаптації рослин до середовища існування , пропаганда екологічних знань серед учнів для того, щоб виховати в молоді не згубну позицію “якомога більше брати у природи”, а притаманне українському народові гармонійне співіснування з нею.

Завданням наукового дослідження є зафіксувати час розкривання та закривання пелюсток квіток на протязі періоду їх цвітіння, встановити вплив погодних умов на даний процес, визначити середні показники, та на їх основі розробити схеми годинників досліджуваних рослин своєї місцевості.

Практичне значення роботи полягає у можливості використання квіткових «годинників» для приблизної орієнтації в часі під час подорожей та екскурсій. Матеріали роботи також можуть бути використані для створення квіткових клумб, де розкривання квіток відбувається послідовно в часі.
Вступна частина розкриває стан дослідження питання добового ритму квіток з часів К. Ліннея по теперішній час, знайомить з використанням цих знань.

В основній частині роботи розкрито хід та методику дослідження добових ритмів  рослин села. Аналізуються і порівнюються результати трьох років дослідження у вигляді таблиць та схем.

У висновках  інтерпретуються отримані результати досліджень, аналізується  добовий ритм квіток даної місцевості, і його залежність від географічного положення і кліматичних умов, вказуються перспективи подальшого дослідження.

