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ТЕЗИ

Інформація про стан довкілля отримується за допомогою численних методів контролю, спостереження та оцінки.  Щоб дізнатись, наскільки токсичним є сніг, що лежить  у нас під ногами, ми використали метод біотестування, а в якості тест-об'єкта  - рослини. 


Метою науково – дослідницької роботи є проведення порівняльної оцінки загальної токсичності снігу с. Білеве та прилеглих територій методом біотестування. 
Об'єкт дослідження – сніговий покрив населеного пункту та прилеглих територій.  Предмет дослідження: вплив талої води на проростання насіння та розвиток проростків рослинних тест-організмів. 

Методи дослідження – теоретичний аналіз та синтез наукових джерел, метод екологічних полігонів, стандартні методи відбору проб снігу, методи біотестів, методи візуальних спостережень та статистичні методи обробки інформації. 
Для реалізації мети необхідно було розв’язати наступні завдання: оволодіти методикою взяття проб снігу та методами  біотестування; вивчити вплив хімічного складу талої води на розвиток проростків рослин (поставити експеримент та проаналізувати його результати); сформувати висновки щодо загальної токсичності снігу в різних ділянках села. 

Проведені дослідження засвідчили, що використання біотестування в якості моніторингу талої води має цілу низку переваг, а саме: відносна простота реалізації біотестів, їх висока чутливість та  короткотривалість. Усе перелічене вище, а також одвічний брак грошей на придбання сучасного устаткування для аналітичних лабораторій, робить біотестування незамінним елементом у контролі токсичності середовища, особливо на тих територіях, де моніторинги взагалі не проводяться. В цьому актуальність та доцільність проведеної роботи. 

Висновки. Аналіз отриманих результатів показав неоднорідність забруднення снігового покриву. Найбільше навантаження відмічене в сніговому покриві поблизу локальних джерел забруднення – автодоріг, АЗС та залізничних колій. 
