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Тези до наукової роботи " Дослідження впливу фітогормонів на укорінення живців троянди "
Метою наукової роботи є проведення експериментального дослідження стосовно впливу фітогормонів на укорінення живців троянди, здійснення спостережень за ростовими процесами,  вивчення питання адаптації молодих рослин до середовища існування та визначення серед наявних препаратів (регуляторів росту рослин) таких, що дають найкращий результат стосовно стимуляції коренеутворення.
Відповідно до мети та висунутих завдань робота складалася зі вступу, трьох розділів, чотирьох  підрозділів, висновків, списку використаних джерел, додатків.

Вступна частина роботи розкриває труднощі, з якими стикаються квітникарі при вирощуванні троянд та вказує шлях щодо їх подолання. 

В основній частині роботи розкрито хід та методику проведення експерименту, аналіз і порівняння результатів дослідження у вигляді таблиць та малюнків.

У висновках  інтерпретуються отримані результати досліджень, аналізується  дія гормонів на ростові процеси живця троянди, вказується післядія.
Актуальним дане питання є у зв’язку з погіршенням кліматичних умов та виснаженням ґрунтів, що  негативно впливає на процеси росту у рослин.     
Використання результатів роботи допоможе квітникарям-початківцям організувати вирощування троянд для відкритого грунту власними силами, а застосування фітогормонів підвищить ефективність даного процесу до 90 – 100%.
