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Протягом століть троянди були і залишаються основними культурами для озеленення міських скверів, парків та прибудинкових територій. 
Особливо ціняться кореневласні троянди, які менш працезатратні, ніж щеплені. В разі обмерзання чи пошкодження надземної частини кореневласні троянди відростають від кореня і продовжують квітування. Тому досить актуальними є прийоми, направлені на вдосконалення технології вирощування садивного матеріалу, а також підвищення адаптаційних властивостей росту й розвитку живців троянд.

Мета дослідження – удосконалення технології вирощування саджанців троянд із зелених живців.

Для реалізації мети необхідно було розв’язати наступні завдання:
виявити залежність укорінення від типу живця, визначити оптимальні терміни для зеленого живцювання та дослідити вплив регуляторів росту на регенераційну здатність зелених живців.

Об'єктом дослідження були сорти троянд чайно-гібридної групи: «Роз Гожар» та «Супер Стар».

Предметом досліджень – регенераційна здатність і стеблове живцювання рослин досліджуваного виду. Методи досліджень: польовий, експериментальний та математична статистика для оцінки достовірності отриманих результатів.

Висновки: результати живцювання троянди показали, що заготівлю живців троянди слід проводити в період масового цвітіння та інтенсивного росту пагонів (червень, липень), живці слід відбирати з медіальної частини пагона з чотирма вузлами, а для покращення вкорінення ефективною є обробка медіальних  живців перед висаджуванням стимулятором коренеутворення «Гетероауксином». Даний метод дозволяє  отримати максимальний вихід укорінених живців з добре розвиненою кореневою системою у найкоротші строки.

